

烟台首用建筑垃圾修复山体

建筑垃圾拉到山坳分单元、分类进行填埋压实

本报烟台7月22日讯(记者 李静 通讯员 石广荣 胡焜) 22日,在莱山区解甲庄街道,烟台市首座建筑垃圾处置场启用。记者从莱山区市容环境管理处了解到,处置场的启用结束了建筑垃圾长期无序处理的状态,开启了一条利用建筑垃圾修复山体的新路。

22日,在莱山区解甲庄街道梁家乔西荆山建筑垃圾处置场,这个处在山坳中的建筑垃圾处置场,经过规划和建设,坑洼不平的山地变得平坦开阔,场区内井然有序纵横交错修筑了3条道路,这些道路同时把场区划分为不同的处理单元,建筑垃圾按照不同的类别运送到不同的单元区域进行分类暂存和整理,继而按规划进行填埋、压实。

莱山区城管局副局长初从晓告诉记者,莱山区每年产生的建筑垃圾100多万立方米。由于缺乏处置场地,由施工单位自主寻找暂存或倾倒场地,一些单位就直接倾倒在废弃的耕地、沟壑或者河道,造成土地资源浪费,污染空气和水体。由于管理难度大,大多建筑单位想方设法逃避监管,长期下去将出现“建筑垃圾围城、围村”的现象。

初从晓告诉记者,建筑垃圾场的原址是一座废弃的矿。多年前,这里因为远离市区,为了满足城市建设的需要,成为乡镇的一处采石厂。开山采石后未能及时修复山体,青山绿水变成一个巨大的“疮疤”,既破坏自然环境,也埋下了滑坡、泥石流等灾害的隐患。与此同时,随着莱山区



烟台首座建筑垃圾处置场启用,图为运输车出场前清洗。

建设的不断提速,大规模开展旧村改造,建筑垃圾产生量迅速增长,却面临没有合理倾倒、处理场所的尴尬境地。

面对严峻的形势,莱山区城管局经过综合调研和规划,

探索使用建筑垃圾填补山体。同时解决建筑垃圾处置难、破损山体修复难的两大问题。据了解,该处置场是烟台首座利用建筑渣土修补山体的建筑垃圾处置场。

头条相关

渣土分区分层填埋 不会造成其他污染

针对这种新的处理方法,也有人担心会造成建筑垃圾的二次污染。莱山区市容环境管理处郝其林副处长接受记者采访时表示,处理场建设在山坡上,底下是岩石,防渗基础非常好。建筑渣土按照分区、分层、分单元的方式填埋,难以分解的水泥板块等放在底部,含有油漆、涂料等化学物质成分的装修垃圾被夹心填埋在中间层。待饱和封场后实施种植植绿等绿化工程,使破损的山体完全修复,与周边环境融为一体,而且不会造成其他污染。

郝其林介绍,建筑垃圾拉到处理场后,处理场配备了各类专用机械5台,每天进行压实平整,经过沉降稳定后再进行覆土。

据了解,在建筑垃圾处理场投入运行后,莱山区还将出台建筑垃圾管理办法等一系列配套保障措施,对违规运输、倾倒、处置建筑垃圾的行为进行严格查处。

目前,莱山区政府把建筑垃圾处置核准纳入到政府权利清单事项,建筑垃圾处置申请人只需向行政审批中心城市管理窗口提出申请,经核准后即可按照程序将建筑垃圾送到建筑垃圾处理场进行倾倒,处置场按照2元/立方米的标准收取建筑垃圾处理费用。

本报记者 李静 通讯员 石广荣 胡焜

前车反复熄火,后车一怒撞上

“交警e路行”记录实情,保险公司不予赔付

本报烟台7月22日讯(记者 蒋大伟 通讯员 王斌)

21日,烟台的孙先生心情不好,行车途中遇到前面一辆车反复熄火挡路,他一气之下撞向前车,还想让保险公司埋单。但整个过程被路过的司机陈先生通过“交警e路行”记录下来,最终孙先生不仅没有得到赔款,还需要自掏6700元为

对方车辆付维修费。

20日晚,孙先生和朋友玩麻将到次日凌晨2点才回家,早晨7点多,孙先生空着肚子开车去上班。当车行至通世南路山水龙城门前红绿灯时,前方一辆崭新的别克车始终停在原地起不了步,孙先生急摁喇叭,别克车反复熄火等了两个红绿灯才勉强起步。

随后,刚过红绿灯没走出200米,别克车又熄火停在原地,孙先生恼羞成怒直接加油撞向别克车。

下车后,孙先生打开别克驾驶室车门指着女司机大骂,女司机吓得嚎啕大哭。过路车司机陈先生看不过眼,用手机下载“交警e路行”事故处理软件帮助双方处理事故。

21日,双方来到烟台市道路交通事故快速理赔中心处理事故,别克女车主指责孙先生故意撞车,孙先生当场否认。民警进入交警e路行软件调阅案件时发现了孙先生故意撞车录音。由于孙先生故意撞车其保险公司拒赔,孙先生除负担自己车辆损失外还需赔付给别克车主维修费6700元。

海南看房变成一场说走就走的旅行,好环境让购房者意犹未尽

五指山看房,40m²小户型受热捧

7月初,第二季首批齐鲁晚报海南看房团启程海南,笔者跟随看房团一同出发,记录了看房过程的点滴。看房团抵达三亚凤凰机场,便受到开发商周到与温馨的服务,第二日的看房之旅与第三日的游玩,也是笑语不断,气氛和谐。大家都对懿品·香格里的品质与服务感到满意,纷纷表示也要让朋友与亲属加入这场说走就走的旅行。



“走了三个小时不喘也不累”

此次看房团中有一位年纪较高的老人引起了笔者的注意,他由女儿带着来看房,他说他今年70岁了,有哮喘病,一到冬天病就发的厉害,医生说好空气能改善病症,女儿就打算在海南买套房子,用于冬天居住。

随着大巴车进入五指山境内,路边茂密的热带植物映入眼帘,老人不禁称赞:“好!这里的环境、树木、草木太好了!有种被洗肺的感觉。”到达售楼处后,看房团受到懿品·香格里的热情接待,老人倍感温馨,他和女儿看中了一套98m²的房子,便于两代人居住,而且还赠送大露台和泡池,这让老人很高兴。

海南五指山市的森林覆盖率高居全国前列,负氧离子含量极高,十分有利于老年人的养老和疗养。第三天,看房团来到呀诺达热带园林风景区游览,老人担心自己的体力不足给大家“拖后腿”,没想到一趟走下来不喘也不累,老人高兴的对笔者说:“这里的空气确实好,走这么多路一点也不觉得累。”

40m²小户型产品受购房者关注

来自济南的王阿姨加入了此次看房团,她说:“年轻时候吃了不少苦,受了不少累,现在儿女都长大了,成家了,不用操心了,剩下的时间就想好好享受生活,我这次来海南看房主要看中了这里的环境。”王阿姨告诉笔者,她被懿品·香格里的小户型吸引,40m²的别墅很吸引人,她和老伴想自己花钱买房,不想让儿女掏一分钱,“40m²小户型,总价不高,而且齐鲁晚报看房团还能给申请1万抵2万的购房优惠,还赠送价值1500元/m²的精装修,真的很划算。”

齐鲁晚报看房团值得信任

此次看房团的不少成员都是齐鲁晚报的忠实读者,他们都是因为对齐鲁晚报公信力的信服才参加此次看房活动的。“从一开始打你们的电话,再到你们的电话回访,让我感觉到你们很重视我,齐鲁晚报我每天都看,你们关于懿品·香格里的宣传,也在一直关注着,那天看到一篇‘带着棉被去五指山避暑’的文章,我动心了,有了对这个楼盘持续了解的想法。”购房的张女士订阅齐鲁晚报十余年了,此次跟随齐鲁晚报看房团前往海南,也是因为信任齐鲁晚报。她说:“据我了解,齐鲁晚报对房企的审核很严格,前期都要经过好多次的实地考察,确保五证齐全,对开发商品牌也都进行相关的资质验证,这让我们很放心。”



齐鲁晚报海南看房团第二季

预约报名热线

0531-5805 8122/5805 8100

40-208m²精装别墅 90m²以上1万抵5万
赠送超大面积泳池、泡池、庭院、露台等,
所有产品零公摊

齐鲁晚报购房俱乐部第二季海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,目前看房班机火热预约。

应广大看房者要求,齐鲁晚报看房团特申60套40-55m² MINI小户型,此户型南北通透,拥有3.9米阔绰阳台,私家养生室和户外泡池,现火爆认购中!

懿品·香格里项目位于海南五指山三月三大道文路中段南300米,由北京百城置业集团有限公司开发,该公司成立28年,五证齐全,目前已在北京、青岛等地开发多个房地产项目,取得了良好成绩,并获得业界普遍赞誉。